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Облік в системі управління підприємством є досить актуальною 

темою  для дослідження, він відображає діяльність підприємства за  

попередні роки, забезпечує інформацією відповідальних осіб на всіх 

рівнях управління, для здійснення результативної діяльності 

підприємства. Тож основна мета обліку, забезпечити інформацією для 

прийняття важливих рішень для розвитку підприємства у майбутньому. 

Зміст управлінського обліку індивідуальний для кожного 

підприємства, адже кожна організація має свій вид діяльності та мету. 

Облік в системі управляння  має важливе значення, німецький 

вчений І.Ф. Шерр писав, що “Бухгалтерський облік - непогрішний 

суддя минулого, необхідний керівник сучасного й надійний 

консультант майбутнього кожного підприємства”. 

Бухгалтерський облік забезпечує вимірювання господарських 

операцій, реєстрацію їх в облікових реєстрах для подальшого 

використання інформації, також важливим елементом є обробка 

інформації, зберігання та узагальнення даних. Потів інформацію 

формують в звіти та передають відповідальним особам, які її 

аналізують та приймають управлінські рішення. Кожен с цих етапів є 

важливою ланкою для формування дохідності, стабільності та 

конкурентоспроможності підприємства, подання достовірної 

інформації, проведення правильного аналізу та прийняття 

оптимальних рішень, є запорукою розвитку підприємства. 

У системі управлінського обліку об’єкти визначаються 

суб’єктами на основі облікових процесів, а саме: витрати на 

виробництво, собівартість продукції, використання виробничих і 

трудових ресурсів, облік доходів зі сторони контролю й оптимізації їх 

використання, фінансові результати. 
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Отже, можна сказати, що об’єктами системи управлінського 

обліку є групування витрат та собівартості  продукції, це дає змогу 

визначити ефективне використання ресурсів і процесів обігу капіталу. 

У фінансовому обліку ведеться контроль за активами 

підприємства, а в управлінському обліку контроль за активами 

здійснюють структурні підрозділи підприємства.  

Облік в  управлінні підприємством виконує такі функції: 

 Оцінювальна – визначає правильність та оптимальність 

виконання управлінських рішень; 

 Соціальна – вирішення соціальних проблем, які виникають в 

процесі економічного зростання підприємства; 

 Науково-пізнавальна – класифікація даних за відповідними 

ознаками. 

Кожне підприємство стикається з економічними проблемами у 

ринкових умовах, і тому, для розв’язання управлінських задач постає 

потреба для визначення методологією. 

Методологія управлінського обліку базується на інтегрованій 

системі фінансового обліку, тобто управлінці використовують ті самі 

первинні документи, що і фінансисти, але у кожного з них своя ціль. 

Відмінність управлінського обліку від фінансового в тому, що 

управлінський облік є більш гнучкий, залежить від структури та 

організації підприємства. 

Підсумувавши вище сказане, можна  сказати, що облік в системі 

управління займає головну роль в організації підприємницької 

діяльності , адже облік надає підприємству найважливіше – 

інформацію. Спираючись на надану інформацію, при її обробці 

підприємству відкриваються шляхи вирішення економічних проблем, 

завдяки оптимальних управлінських рішень. 

Отже, сучасне призначення управлінського обліку – це 

формування інформативно-аналітичної системи, об’єднуючи форми та 

методи обліку, контролю, бюджетування, аналізу і планування 

управлінських рішень. 
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